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UPUTA ZA PROVOĐENJE POSTUPKA UTVRĐIVANJA 

SUKLADNOSTI  TIPA VOZILA 

(NACIONALNA HOMOLOGACIJA TIPA VOZILA / EVIDENTIRANJE TIPA VOZILA)  

 

 

Provjera homologacije cestovnih vozila ( kategorije M, N, O, L, T, R i S)  je postupak 

kojim Državni zavod za mjeriteljstvo (u daljnjemu tekstu: “Zavod“) potvrđuje da predmetni tip 

vozila kao cjelina zadovoljava propisane zahtjeve u Republici Hrvatskoj. 

Sukladno članku 275. Zakona o sigurnosti prometa na cestama ("Narodne novine" br. 

67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 108/17, 70/19, 42/20, 85/22, 114/22, 133/23) 

dobavljač vozila (proizvođač ili predstavnik proizvođača) dužan je ishoditi potvrdu o 

sukladnosti tipa vozila (u postupku nacionalne homologacija tipa vozila) ili potvrdu o 

evidenciji tipa vozila (postupak evidentiranja tipa vozila) prije stavljanja vozila u promet.  

Te potvrde izdaje Zavod – Služba za homologaciju vozila na temelju provedenog 

postupka nacionalne homologacije ili postupka evidentiranja tipa vozila koji su propisani 

Pravilnikom o utvrđivanju sukladnosti motornih vozila i njihovih prikolica ("Narodne novine", 

broj 80/13, 97/14, 60/16, 2/19, 100/20, 150/22), Pravilnikom o utvrđivanju sukladnosti vozila 

na dva ili tri kotača i četverocikala ("Narodne novine", broj 80/13, 97/14. 60/16, 2/19, 150/22, 

3/23) i Pravilnikom o utvrđivanju sukladnosti traktora za poljoprivredu i šumarstvo ("Narodne 

novine", broj 80/13, 1/16, 60/16, 2/19, 90/19, 150/22 i 3/23)  (u daljnjem tekstu: “Pravilnik“).  

Postupak nacionalne homologacije tipa vozila provodi se za nova vozila koja do sada 

nisu bila homologirana a postupak evidentiranja tipa vozila provodi se za vozila koja već 

posjeduju EU homologaciju tipa vozila. Na temelju te potvrde (izdane od strane Zavoda) 

dobavljač sam izdaje izjavu o sukladnosti vozila za svako vozilo koje uvozi i stavlja na tržište. 

Oblik izjave, za svaku kategoriju vozila, propisan je obrascem iz Priloga VI Pravilnika.  

Postupak homologacije vozila provodi se putem homologacijske baze 

(www.homologacija.hr)  

Novi dobavljač vozila kako bi dobio pristup bazi mora Zavodu dostaviti ugovor i ovlaštenje za 

obavljanje homologacije na prostoru Republike Hrvatske, slijedom toga Zavod dostavlja 

pristupne podatke za homologacijsku bazu. 

 

Kratki prikaz tijeka postupka 

1. Dobavljač vozila(1) (u daljnjemu tekstu: podnositelj zahtjeva) podnosi zahtjev za 

provođenje postupka homologacije za određeni tip(2) vozila Zavodu. Zahtjev se podnosi 

kroz homologacijsku bazu s potrebnom dokumentacijom (navedenu u prilogu). 

2. Nakon podnesenog zahtjeva Zavod obavještava ispostavlja račun za naknadu za 

izdavanje potvrde o sukladnosti tipa vozila odnosno naknadu za izdavanje dopune 

potvrde. 

3. Zavod i ovlaštena pravna osoba (CVH) provodi pregled tehničke dokumentacije u 

slučajevima (E Dop), a u slučajevima (E), (N) i (N Dop) provodi se i pregled vozila o 

čemu sastavlja odgovarajući izvještaj. 

http://www.homologacija.hr/
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4. Ako tip vozila zadovoljava propisane homologacijske(4)  Zavod izdaje potvrdu o 

evidenciji tipa vozila. Ako se u provedenome postupku utvrdi da tip vozila ne 

zadovoljava propisane zahtjeve, Zavod donosi rješenje kojim se uskraćuje izdavanje 

potvrde o sukladnosti tipa vozila. 

5. Troškove postupka(5)  snosi podnositelj zahtjeva. 

   

 

 Napomene i objašnjenja 

 

(1) Dobavljač vozila treba uz zahtjev ili najkasnije do završetka pregleda vozila dostaviti Zavodu ovlaštenje 

proizvođača vozila za poduzimanje radnji u postupku homologacije kao i dokaz da je on predstavnik tog 

proizvođača za područje Republike Hrvatske. 

 

 (2) Tipom vozila u smislu Pravilnika o homologaciji vozila podrazumijevaju se vozila iste kategorije, istog 

proizvođača i iste proizvođačke oznake tipa koja se bitno ne razlikuju u pogonskome motoru i podvozju.Tip vozila 

može sadržavati varijante i izvedbe. Varijante tipa vozila u smislu tog pravilnika sva su vozila jednog tipa koja se 

ne razlikuju po obliku karoserija i po motoru, što se tiče načina rada, broja cilindara,snage (više od 30 %) i radnog 

obujma (više od 20 %), po broju i rasporedu osovina, te po broju i rasporedu upravljanih osovina. Izvedbe su vozila 

jedne varijante s manjim međusobnom razlikama. 

 
(3) Slučaj E: vozila za koja je izdana EU homologacija tipa vozila (Whole Vehicle Type Approval - WVTA) 
    Slučaj N: vozila za koja nije izdana EU homologacija tipa vozila (Whole Vehicle Type Approval - WVTA) 

    Slučaj E Dop: dopuna potvrde o sukladnosti tipa vozila za vozila za koja je izdana EU homologacija  

    Slučaj N Dop: dopuna potvrde o sukladnosti tipa vozila za vozila za koja nije izdana EU homologacija  
  

(4) Vozilo kao cjelina mora zadovoljavati zahtjeve Direktiva i Uredbi o EU homologaciji  izdanih za vozilo kao 

cjelinu, odnosno homologacije za dijelove/sustave i opremu izdane prema EU Direktivama/Uredbama i ECE 

Pravilnicima koji se primjenjuju u Republici Hrvatskoj (vidi Prilog III Pravilnika). 

 

 (5) Troškovi postupka sastoje se od troškova Zavoda, i od troškova ovlaštene pravne osobe koja je provela pregled 

vozila i dokumentacije. Troškove snosi podnositelj zahtjeva uplatom iznosa naznačenih u ispostavljenim računima 

od strane Zavoda i ovlaštene pravne osobe. Iznosi naknada propisani su u članku 46. Pravilnika. 
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Popis potrebne dokumentacije:  

 

SLUČAJ A.     VOZILA ZA KOJA JE IZDANA EU HOMOLOGACIJA TIPA VOZILA  

(Whole Vehicle Type Approval – WVTA) 

 

(E.1) Objašnjenje strukture oznake varijante i izvedbe 

(E.2) Popis varijanti i izvedbi s pripadajućim homologacijskim podacima (Excel tablica prema 

pripadajućoj kategoriji vozila nalazi se na naslovnici homologacijske baze) 

(E.3) Objašnjenje VIN oznake i identifikacijske pločice proizvođača  

(E.4) EU homologacija : 

 certifikat o homologaciji tipa vozila (WVTA Certificate),  

 proizvođačev tehnički opis tipa vozila (dijelovi I., II. i III., s dodacima-  

  rezultati ispitivanja emisije, buke, slike, crteži itd.)  

 faksimil potpisa osobe ovlaštene za potpisivanje “COC-a” (Certificate of Conformity). 

 

 

 

SLUČAJ B.  VOZILA ZA KOJA NIJE IZDANA EU HOMOLOGACIJA TIPA VOZILA  

 

(N.1) Tehnički podaci za vozilo uzorak tipa za koji je podnesen zahtjev (Obrazac DZM H-2) 

(N.2) Popis homologacijskih odobrenja za sustave i zasebne tehničke jedinice vozila (Obrazac DZM 

H-3) 

(N.3) Objašnjenje VIN oznake i identifikacijske pločica proizvođača 

(N.4) Objašnjenje strukture oznake varijante i izvedbe 

(N.5) Popis varijanti i izvedbi s pripadajućim homologacijskim podacima (Excel tablica prema 

pripadajućoj kategoriji vozila) (Obrazac DZM H-4) 

(N.6) Homologacijska odobrenja  (s prilozima koje čine  izvještaj o ispitivanju i tehnički opis tipa 

vozila), prema popisu u B2. 

  


